

módban és tiszteletben részesítették. Ruhájában több levelet találtak, amelyekben felesége és gyermekei azt írják neki, hogy baj nélkül jön haza.

OLASZORSZÁG NEM TESZ KATONAI INTÉZKEDÉSEKET.

ROMA, jan. 13. A Giornale d'Italia és a Tribuna a következő jelentést teszik közzé: Az elmúlt napokban politikai és hírlapirói körökben állítólagos katonai intézkedésekről a legkülönbözőbb hírek voltak forgalomban. Egy reggeli lap azt is írta, hogy januárban a népfelkelés négy osztályát be fogják hívni. Ez a hír minden alapot nélkülöz.

Főhadiszállásunk jelentése.

BUDAPEST, jan. 13. (Hivatalos.) Az ellenség tegnap is megkísérelte abbéli szándékait, hogy a Nidán való átkelést kierőszakolja. Ma, mialatt az egész arcvonalon heves tüzérési harc folyt, délelőtt a déli szakaszon az ellenség egy erős csoportja újból támadást kezdett, de tüzérésünk tüzeiben a legrövidebb idő alatt a halottak és sebesültek százait hagyva hátra állásaink előtt, elmenekült. Egyidejűleg a Visztulától délre is állandóan folyt a tüzérési harc, miközben egyik ütegünknek sikerült egy majort, amelyet az ellenség megszállva tartott, annyira tüze alá venni, hogy az oroszok akik ott napok óta befészkeltek magukat, kénytelenek voltak állásaikból futva menekülni.

A Kárpátokban a kedvezőtlen időjárás megnehezít minden nagyszabású tevékenykedést. Az Ung felső völgyeiben az ellenség hátrálva, az uzsoki szoroshoz közelebb vonult.

Az orosz újságokban terjesztett ama hír, mintha Przemysl vára december 10-én parlamentairet küldött volna az ellenséghez, természetesen teljesen koholmány s alighanem csak arra szolgál, hogy leplezze az ellenségnek a várral szemben való teljes tehetetlenségét.

A németek harcai.

BERLIN, jan. 13. A nagy főhadiszállás jelenti: A labassei csatornától délre esékely jelentőségű harcok folynak, amelyeknek eddig nem volt eredménye. Cruittól északra a franciák tegnap este támadtak, de súlyos veszteségük mellett visszavetettük őket. Ma reggel a harcok itt újból fejlődtek. Perthestől keletre a franciáknak tegnap délután ellenünk intézett támadása tüzünkben összeomlott; az ellenségnek igen súlyos veszteségei voltak. Az Argonnokban a „rómaiak útján“ elfoglaltunk egy francia támaszpontot; ez alkalommal két tisztet és 140 főnyi legénységet ejtettünk foglyul. Az Argonnok keleti részében folyó harcokban a franciák közül január 8-ika óta (az eddig már jelentetteket beleszámítva) 1 őrnagyot, 3 századost, 13 hadnagyot és 1600 főnyi legénységet ejtettünk foglyul, úgy hogy ezen esékely kiterjedésű harcterületen a franciák összes vesztesége halottakkal és sebesültekkel együtt 3500 emberre becsülhető. Aylinál, St. Michieltől délre a franciák támadási kísérletei meghiusultak.

Keletporoszországban az oroszok támadásai sikertelenek voltak, itt egyéb újság ninesen.

Északlengyelországban az oroszok előtörései nem sikerültek. Egyes helyeken előbbre jutottunk.

A Pílica keleti partján nines változás.

Olasz tiltakozás a Dardanellák miatt.

KONSTANTINAPOLY, jan. 13. Az olasz kormány Londonban és Párisban diplomáciai uton kijelentette, hogy nem nézheti tétlenül, ha a Dardanellák ellen bármiféle vállalkozás történne. Ha ez bekövetkeznék, Olaszország kénytelen volna kilépni eddig szigorúan megőrzött semlegességéből. A tiltakozásnak nagy fontosságot tulajdonítanak, mert Anglia és Oroszország válaszára függ, vajjon nem következnek-e be a világháborúnak egy új, jelentős fordulója?

Románia mozgósít?

PÁRIS, jan. 13. A Petit Parisien jelenti e hó 9-éről: Románia mozgósítása a legrövidebb időn belül várható. Január végére már fegyver alá hívtak 330.000 hadkötelest. Jelenleg 85.000 emberből áll a román hadsereg békelelétszáma. Románia rövidesen 600.000 embert fog felfegyverezni, ezekből 450.000 ember kerül a rendes sorkatonaság soraiba.

A SZÖVETSÉGESEK VERESÉGE ARRASNÁL.

GENF, jan. 13. Arras körül a német ágyúkat, dacára a hihetetlenül nehéz terepviszonyoknak, sikerült újra és igen előnyösen elhelyezni. Ennek az elhelyezésnek első sikeres következménye az, amit Joffre napi jelentéseiben most már maga is beismer: a szövetségesek kénytelenek voltak feladni Arras mellett a Berbonvall-erdőséget. A német aknavetők bravurja ismét fényesen megnyilatkozott az Argonnokban és az Aisne völgyében Blanc Sablonnál. A franciák mind a két helyen óriási veszteségeket szenvedtek. A nagyhangon megkezdett és több-

ször megismételt francia offenzíva olyan veszteségekkel járt, hogy a francia hadsereg most már nem nélkülözhet senkit, akit valamiképpen fel tud használni. A hadügyminiszter most már besoroztatja azokat is, akiket eddig még könnyebb segédszolgálatokra sem találtak alkalmasnak.

PÁRISBAN FÉLNEK A ZEPPELINEKTŐL.

BERLIN, jan. 13. Párisban nagy az aggodalom a Zeppelinek miatt. A hadvezetőség utasítást adott ki a jövetelők esetén való tennivalókról.

VISSZAVERT OROSZ TAMADÁS.

BUDAPEST, jan. 13. A Pesti Hírlap haditudósítója jelenti: Az oroszok tegnap éjjel a Nida alsó folyásánál hat oszlopban meglepetésszerűen támadtak. Idejében észrevettük őket, akik gyilkos tüzeinktől pánikszerűen menekültek, miközben halottaik százait hagyták hátra.

Az az éjjeli őrjárat, amelyről jelentették, hogy az orosz tábor közepéből, elfogva kihozta az orosz parancsnok szállásorségét, magyar honvédekből állt.

VARSO BOMBÁZÁSA A LEVEGŐBŐL.

KRAKO, jan. 13. Az itteni lapok a varsói nagy tüzről a következőket jelentik: Varsóra egy német aeroplán néhány bombát vetett; egyik bomba a város egyik legszebb utcájára esett és egy nagy linoleumgyár raktárát felgyújtotta.

A LENGYELORSZÁGI HARCOK.

GENF, jan. 13. A pétervári Rjees katonai kritikusja írja, hogy a németek frontja a Bzura és a Nida között százhatvan mértföld és tizennyole hadtestből áll. A németek a Bzura és a Rawka összefolyásánál átkeltek, Kozlow és Srehozew között elfoglalták az orosz lövészárkokat. A tudósító azzal vigasztalja a közvéleményt, hogy a németek, mielőtt Varsóba érnének, félton még Blonie és Grodisk között is akadnak orosz védelmi vonalra.

ELPUSZTULT ANGOL DREADNOUGHTOK?

BUDAPEST, jan. 13. A Fremdenblatt jelenti Rotterdamból, hogy Angolországban az Audacious-on felül még több más dreadnoughtot is elveszettek tekintenek. Különösen az Ajax dreadnoughtért aggódnak, amelynek elsüllyedési hírére az admirális nem cáfolta meg, holott azt az amerikai hírt, hogy a Thunderer neyü dreadnought december 7-én az Északi-tengeren egész legénységével elsüllyedt, sietett megcáfolni.

A NÉMETEK — RÓLUNK.

FRANKFURT, jan. 13. A Frankfurter Zeitung egy cikkében a magyarok katonai erényeit méltatja és ajánlja külön államiságuk respektálását, mert — nem hiúságból, hanem fejlődési érdekéből van rá szükségük.

GYŐZELMES HARCOK

SARYKAMISCH MELLETT.

PÉTERVÁR, jan. 13. A Ruszkoje Szlovo a következő jelentést közli a Sarykamisch melletti harcokról: Mihelyt illetékes helyen hírt kaptak róla, hogy török csapatok fenyegetik Sarykamischt, nyomban több orosz hadoszlop indult utnak gyorsított menetben Sarykamisch felé. A nagy hővihar rettenetesen megnehezítette a csapatok menetelését és utközben igen sok katona megfagyott. A törökök nagy haderővel közeledtek a városhoz és tulerejükkel sikerült a gépfegyverek heves tüzelése dacára is az oroszokat hadállásaikból kikergetni. A harc nagyon elkeseredetten folyt és az oroszok halálmegevetéssel védelmeztek minden talpalattnyi teret. A törökök a fanatizmus örületével küzdöttek és állva lövöldöztek az orosz hadállásokat, ennek következtében veszteségeik jóval felülmulják az oroszokét. Az oroszok ellentámadása már majdnem sikerrel járt, amikor német tisztek vezetése alatt újabb török csapatok érkeztek a harcterre és ezek hinsították meg az oroszok ellenoffenzíváját. Végül beleszólt a harcba a török tüzérés is, ami az oroszok északi irányba való visszavonulását vonta maga után.

A TÖRÖK-ANGOL HÁBORU.

KONSTANTINAPOLY, jan. 13. A Doris angol hadihajó, amely egy idő óta a sociali vizeken cirkál és a parti-távíróállomásokat pusztítja, e hó 9-én Sariseki közelében csapatokat szállított partra, amelyek azonban a védőcsapat heves ellenállása következtében 11 láda munióció hátrahagyásával menekülni voltak kényte-

lenek. A rákövetkező napon Alexandretta közelében szállítottak partra csapatokat, amelyek a népjogok megsértésével nyílt helységekre lövöldöztek és több embert megöltek.

A SZUEZ-CSATORNA VÉDELME.

ROMA, jan. 13. A Giornale d'Italia egy kairói távirat alapján azt jelenti, hogy az arab lakosság körében napról-napra emelkedik az angolgyűlölet és a németek iránti rokonszenv. Tegnap érkezett Nápolyba a Treves gőzös, melynek paranesnoka elmondta, hogy az angolok a legerőszakosabb védelmi intézkedéseket fogantatosították.

DURAZZÓBAN NYUGALOM VAN.

ROMA, jan. 13. A Stefani-ügynökség jelenti Durazzóból: Tegnap óta itt teljes nyugalom uralkodik. A város megvédése érdekében fogantatosított intézkedések egyre nagyobb mérvet öltenek.

-o-

NAGY FÖLDRENGÉS.

BUDAPEST, jan. 13. Az itteni földrengést-jelző készülék Budapesttől 400 kilométernyire katasztrófális földrengést jelzett.

HIREK.

AZ UJ HADSEREG BEVONULASA.

A decemberben megejtett népfőlkelő bemutató szemle, amelyen tudvalevőleg a B) osztályú népfőlkélok jelentek meg a sorozó bizottság előtt, igen szép számmal emelte a monarchia katonáinak számát. A kik pár évvel ezelőtt mint katonai szolgálatra alkalmatlanok voltak és az „untaulich” elhangzása után egy kicsit restelkedve hagyták el a sorozó termet, azok közül a bemutató szemlén sokat találtak alkalmasnak. Ami természetes és könnyen érthető is, mert hiszen az a sok 24—36 esztendősi fiatalember, akik rendes soroztatásuk idején nem váltak be, nem szenvedtek mindannyian olyan hibában, ami évek hosszú során is megmaradt volna bennök s mindenkorra alkalmatlanokká tette volna őket a fegyveres szolgálatra. És azok, akik elég erőt éreztek magukban a tényleges katonai szolgálatra, a mozgósítás idején kitönt lelkesedés láttára szinte kívánták, hogy ők is résztvegyenek a nemzet és király becsületéért folyó nagy háboruban. A magyar gyerek már az anyatejjel magába szívja a hazaszeretetet és királyhűséget, a magyar iskolákban pedig úgy kifejlesztik benne a hazafini érzelmeket, hogy azon épenséggel nem csodálkozhatunk, ha ezer meg ezer vágyva-vágyódik a határre, szeretett hazájának és királyának védelmére.

A bemutatkozás tehát megtörtént. S megjelent a bizottságok előtt mindenki becsületesen. Nálunk nem kellett az elüljárásnak kényszereszközöket alkalmazniok a kötelesekkel szemben, mint Oroszországban; még csak utána sem kellett nézni a lajstromban, megjelent-e mindenki, mert, a ki itthon van s aki úgy vonszolta is magát a bizottság elé, megjelent ott pontosan. A kötelességérzet erősen él a magyarban s ezt örömmel szemlélhettük most, a nagy háboru idején is. Szives-örömet hagyta ott az ekeszarvát, a műhelyt, a hivatalt, a hitvest és gyermeket a nemzetnek minden tagja, akit a király szava hadba hívott s azok a fényes haditettek, amelyekről nap-nap után olvashatunk, csak fokozza azoknak lelkesedését, akiket most legújabbán besoroztak.

A besorozottak közül egyenlőre csak négy évfolyam vonul be: a legfiatalabbak. Ezek a behívó parancs szerint szombaton, január 16-án vonulnak be, hogy a fegyveres szolgálatra kiképeztessenek. Nem az untaulichok bevonulása ez, hanem a tauglichoké, mert a besorozottak egytől-egyig alkalmasak a fegyveres szolgálatra. Igen jó anyag ez, mert intelligenciájánál fogva a legrövidebb időn belül elsajátítja azokat a szükséges ismereteket és ügyességeket, amelyek a hadviselés megkíván. Bizton hisszük, hogy ezek az új katonák is csak dicsőséget szereznek fegyvereinknek s derekasan hozzájárulnak teljes diadalunkhoz, melynek soká késnie már nem lehet.

-o-

— **Az olcsó kenyér.** A város által rendelt olcsó lisztből eddig hat waggont vásároltak. A városban eddig 30 pékmester vállalkozott olcsó kenyér készítésére. Ezekhez újabbán a következők csatlakoztak: Chitka Ferenc (Calle San Bernardino 9), Pasqualini József (Calle dei Canapini 11), Francesch Antal (Drenova) és Serdoc Antal (Piazza San Nicolo 355.)

— **Eltűnt jogakadémiai tanár.** A fővárosi lapok nyomán az egész országot bejárta már az a hír, hogy Szieberth Frigyes pécsi jogakadémiai tanár december 19-én nyomtalanul eltűnt Abbaziából. A legszorgosabb kutatás sem tudott eddig az eltűnt tanár nyomára akadni, akinek kétségbeesett családja most a nagy nyilvánossághoz fordul és a következő sorok közlésére kérte fel lapunkat: Szieberth Frigyes dr. pécsi jogakadémiai tanár, népfőlkelő hadnagy a szerbiai határen idegsokkot kapott, mely nála buskomorságban és sírógöresökben nyilvánult s ezért egyideig a Jendrassik-klinikán levő hadikórházban ápolták, majd pedig enyhébb tüdőesuchurutja miatt az abbaziai Szező-féle szanatóriumba küldték. Innen december 19-én délután 3 és 4 óra között egyenruhában sétára indult s azóta sem oda, sem családjához nem tért vissza. Minthogy az eddigi hatósági és magánkutatások nem vezettek eredményre, a család arra kéri mindazokat, akik esetleg tudnak valamit eltűnéséről, vagy hollétéről (középmagas, barna, evikeres ember) hogy értesítsék a pécsi Szieberth Nándor ügyvédet, Pécs, János-utca 15, vagy fivérét, Szieberth Imre gyárfőnökségi titkárt, Budapest, X. Kőbányai utca 21. Máv. gépgyár.

— **Aranyat-vasért.** A fiumei közönség körében oly nagy érdeklődés mutatkozik az Aranyat-vasért mozgalom iránt, hogy ennek fiumei vezetősége újabb kétszáz vasgyűrűt hozatott. A vasgyűrűk e hó 20-áig kaphatók a kormányzóságon bármely arany, vagy ezüst tárgy ellenében. Hogy a szegényebb sorsnak is beszerezhessenek vasgyűrűt, a mozgalom vezetősége elhatározta, hogy mindaddig, míg a készlet tart, két korona lefizetése ellenében is kiszolgáltatja ezeket a történelmi jelentőségű emlékgyűrűket.

— **Vihar a tengeren.** A tengeren tegnap délelőtt szélvihar uralkodott, amely a hajók közlekedését lehetetlenné tette. A „Zadar” kincstári jacht tegnap reggel Pólába indult, de rövid idő múlva kénytelen volt kikötőnkbe visszatérni. A hajó ma reggel, a jobb idő beálltával elhagyta Fiumét. Az Ungaro-Croata „Istriano” gőzöse tegnap reggel Lussinpiccolóba indult, fél tizenkettőkor azonban visszajött kikötőnkbe, mert a vihar veszélyessé tette a közlekedést. A Cirkvenica és Bakar gőzösök, amelyek tegnap Chersóból, illetve Vegliából esedékesek voltak, nem jöttek meg. A „Vértes” gőzös ma reggelig nem érkezett meg Metkovicból.

— **A magántisztviselők állasközvetítése.** A Kereskedelmi és Magántisztviselők Egyesülete ezután tudatja a munkaadókkal, hogy állasközvetítő irodája rendszeresen működik. Írásbeli vagy telefonérdeklődésre (titkári szám 183) készséggel szolgál felvilágosítással.

— **Elfogott betörők.** Két cantridai csendőr tegnap az ottani erdőben két lerongyolódott ruhájú emberre akadt, akik egy ház romjai között bujkáltak. A csendőrök a romok között élelmiszereket is találtak, mire vallatásra fogták a két embert. Ezek bevalották, hogy betörést követtek el. A betörőket Lakics Istvánt és Mersich Vladimirt letartóztatták.

— **Kömüvessors.** A via Valscurignén tegnap délelőtt súlyos baleset történt. Omikus György 29 éves köműves egy állványon dolgozott. Munkája közben egyensúlyát veszítette és három méternyi magasságból lezuhant. Az állványon több téglán volt, amelyek az állványon billenés folytán lecsusztak és Omikus mellére és lábaira estek, súlyos sérüléseket ejtve a szerencsétlen emberen. A köművest a kórházba vitték.

— **A télikabátok veszedelme.** A városi rendőrségnek tegnap Schweiger Frigyes bejelentette, hogy télikabátját valamelyik kávéházban ellopták.

— **A beteg tévedése.** Miskovics Milan 42 éves munkás tegnap az orvos által külső használatra rendelt orvosságot tévedésből megitta, amitől annyira rosszul lett, hogy a kórházba kellett szállítani. Most már semmi baja sincsen.

— **Fenice-színház.** Naponként fényes, változó programm, moziképek és variété előadások. Ma: „Becsületesség”-ből, új nagyhatású műfilm. Borelli Lydia hírneves színésznővel a címszerepben. Az előadások d. u. 5-től 10-ig tartanak. A színház fűtve van.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart” lapkiadóvállalat (Murai Jenő.)
Nyomatott: Zustovich Elemér „Polinnia” nyomdájában.

KÖNYVELES, LEVELEZÉS.

Elsőrangú nyelvismerettel bíró, kereskedelmi képzettségű szakértő elvállal mérlegkésztést, könyvek bevezetését és lezárását, levelezést és minden e szakba vágó munkának az elvégzését esti, vagy nappali mellékfoglalkozásként. Szives meghívások „Könyvelő” jelige” alatt e lap kiadóhivatalába kéretnek.

Igyék naponta 1—2 palaczk
Szent István
Dupla-
malátasört



A söriparban korszakot alkotó a „Kőbányai Polgári Sörfőzde” ezen világhírű söre, amelyet ma már minden országban utánoznak.

Ajánlja: Noorden tanár Bécsben; Glax tanár Abbaziában és számos más szaktekintély.

Kapható:

Frissított palaczkokban minden fűszre és csemege kereskedésben. Frissen csapról kimérve minden előkelő étteremben.

HÁZVEZETŐNŐ

fiatal, tisztességes, ki olvasni becsül, jól főz, Budapestre egy két szobás, háttartással bíró garconlakás vezetésére keresetetik. Közlebbit a Royal szállóban.

-o-

Mindenkor friss halak és egyéb olcsó ételek
valamint vendégszobák

Carmelich C. „OSTERIA ALL'AQUILA NERA“
„FEKETE SAS“ vendéglőben kaphatók
FIUME, Kossuth Lajos utca 20.

Kőbányai Polgári sör kimérése!

SCHÖNL. — Szépség és hajápolási terme — SCHÖNL.

Via Carducci 12. II. em.

A legújabb módszer [szerint arc- kéz- ápolás (manicur, villanyos arcmasszázs (vibrations massage) szemölcslevétel és arcban levő szőr eltávolítása, tyuk-szemvágás stb. Diszfésülések elvállaltatnak. Fésülések és hajmosások a rendelő lakásában is elvégeztetnek.

Telefon 11-89.



Tudja Ön már,
: hogy mi az : **ALGA?**

Az ALGA egy kizárólag növényi nedvekből készülő gyógyszer, mely biztos eredménnyel használható csúzfájdalmak, fejfájás, fogfájás, kellemetlen szájszag, nátha, gége és mellhurutok, gyomorgyengeség, hányás, tengeri betegség és ájulás ellen valamint használható a rossz levegőjű betegszobák levegőjének tisztántartására és bármely szoba levegőjének illatosítására.

Kapható kizárólag! **Budak D.** gyógyszer-tárában
VIALE DEAK — FIUME — VIALE DEAK

APOLLO-SZINHÁZ.

Via Aless. Volta 6. Igazgató Troppauer H.

Ma és mindennap:

:: Kezdete pontosan este fél 9 órákor. ::
Nagy művész-esték a szerződötet elsőrangú attrakciók és Burg Henrik komikus fellépésével.

Előadás után kedélyes együttélés előadásokkal és partizánesték.

Hatóságilag engedélyezett

Alakult 1857. 208 milliós alap.

I. Magy. Ált. Biztosító Társaság

Fiumei és tengerparti képviselőség: Fiume, Riva Cristof. Colombo, Bacich palota I. em. (Telef. 17-57).

Életbiztosítás, tűz-jég, betörés és szállítmányi kár elleni biztosítás a legújtanysabb alapon. Gyors folyósítás.

Fiumei első magyar rizshántoló és rizskeményítőgyár részv.-társaság.

FIUME.

Különlegesség
FÉNYKEMÉNYÍTŐ
táblácskákban.



VÉDJEGY.

A vegyi tisztaságért a gyár kezkesedik
NEMZETKÖZI FUVARLEVÉL FELÜLVIZSGÁLÓ ÉS REKLAMÁLÓ IRODA.
FIUME, Via Poëtti 2. (Telefon 12-10)
mindennemű vasúti fuvarleveleket díjtalanul felülvizsgál, minden e szakmába vágó ügyekben felvilágosítással szolgál. Megbízható transzport információk!

„Két Eperfa“ vendéglő

Kitünő elsőrendű magyar konyha
valódi magyar borkok világos és bar-
na kőbányai polgári sörök.

Gyors és pontos kiszolgálás.

Ébéd és vacsora előfizetés kenyérrrel havi 50 korona.

Számos látogatás kór,

tisztelettel

Weisz Jenő, vendéglős.

Via Valscurigne 10. Vonal ház Braida.

BUDAI

SZÁLLODA ÉS KÁVÉHÁZ
FIUME, DEÁK-KORZO.
50 szoba

Kitünő kávéházi italok és ételek. Bel- és külföldi lapok.

ESTÉNKÉNT

bonyhádi Jónás Laci, hírneves cigány-primás és zenekara, hangversenyek.

Tulajdonos **BUDAI KAROLY**

Bonavia szálló és étterem.

FIUME, Via Edm. de Amicis 4.

Havi előfizetés ebéd és vacsorára

60.— KORONÁTÓL FELJEBB.

Kitünő magyar konyha. Hamisítatlan italok. Gondos kiszolgálás.

Szíves pártfogást kór

PARADEISER F. J.
tulajdonos.

EGY VAGY KÉT BUTOROZOTT SZOBA teljes ellátással vagy anélkül kiadó. Grad. del Sasso Bianco 2. III. emelet 5.

Butorok

Alkalmi vétel egész hálószoba berendezések vagy egyes butordarabok készpénzen vagy könnyen teljesíthető részletfizetésre is.

HERSKOVITS S. butorkereskedőnél

Via G. Parini 6. szám.

Telefon 12-63 szám.

A legajánlatosabb fiumei szálló:

„Deák“ szálló

a Deák-korzón 2 percnyi-
re vasúti állomástól.

Kitünő konyha és árnyas kert.
Fajborkok és kőbányai polgári sör.

Tulajdonos

Ederer-Burger Gyula.

Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító

GYOGYSZERTÁRA

a városi torony mellett

Ajánlja magát minden orvosi rendelés azonnali és exakt elkészítésére. Kapható minden gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszer-panok, az összes ásványvizek, toalettcikkéi szépitőszerek stb. stb.

Richter cipőí legajánlatosabbak és a legújabbak

RICHTER FERENC cipész-mester Fiume Corso 37,
Abbazia Reichstrasse 39.